MHCTPYKUWMSA NO YCTAHOBKE
3ALLUUTA KAPTEPA U KN 111.01930.1

i i roA i OBbEM 5 5
eI I D I BbIlMYCKA - OBUTATENA TR K |
GEELY Monjaro 2022- 2.0 AKI

[[anka 3aknagHasa Ma8 _ P

banka .’/

[[anka 3aknagHas
M6 ¢ ycukamm Bont M8x25

TUTT
[TPUBOJA

MONHbIV

[[anka 3aknagHasa M8

llanba 8 BonT M8x25
Brynka 15 MM - LLlanba 8
3allmTa
bont M8x25
LLlanba 8
Bont M6x35 -
Llaii6a 6 |

MHCTPYKLIMH No yCTaHOBKeE. CocTaB U3Oeruns.
1. CHATb WTATHbLIA NbITBHUK. HanmMeHoBaHue
2. YcTaHoBUTb ravikm 3aknagHoie M8 B nosuuum (A).
3. YcTtaHoBUTL banky: sajpukcmpoBaTtb bontamu M8x25 ¢ wanbamm 8 K rankam Banka
3aknagHbiM M8 yctaHOBNEeHHbIM B No3nLMax (A) 1 3aTAHYTb OONThI. BonTt M6x35
4. YctaHoBUTbL rankm saknagHole M6 c ycukamum B nosuunmn (b). Eont M8x25
5. YcTaHOBUTbL WUTATHbLIN MbITIbHUK. Brynka 15 MM
6. [lpocBepnuTtb B LLUTATHOM MbifibHUKE OTBEPCTUA AnameTpomM 20Mm

[[anka 3aknagHasa M8
COOTBETCTBYOLNE KpeNeXHbIM To4KkaM B noamyumsax (B). [aiika 3aknagHas M6 ¢ ycukamu

3akpyTutb bontbl M6X35 ¢ wanbamm 6 n BTynkamu 15 MM B YCTAaHOBIEHHbIE awmTa

rankm saknagHolie M6 c ycukamu B nosmumax (b) Ha 2-3 oboporTa. 120163 B

8. YcTaHoBUTb 3alUUTY: 3a4HIOK YacTb 3aBECTU Ha YCTaHOBMEHHbIE DONTLI B h
nosvumnax (b), nepenHioto YacTb 3aKkpennTb K banke B nosuuuax (B) bontamu Llanba 8
M8x25 c wanbamu 8.

9. 3araHyTb Bce pe3bboBble coeauHeHUA ¢ HeobxoaAUMbIM YCUTTUEM.

icnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLueHo.

™

[1lpon3BoauTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMUIO 3aLLMUThI.
TexHun4yeckasa noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43

Kon-Bo

7 LT,
2 T,
S LT,
2 LWT.
2 1T
2 1T
T ET:
2 LT,
9 LT,

MoMeHT 3aTa)XXKu

9.8 Hwm
24
24 Hwm

<




MHCTPYKLINA T10 YCTAHOBKE

TUI
[MPNBOJA

MOJTHbIA

lllanba 10 yB

3ALLMTA TOMTMBHBIX AL
MATUCTPAJIEN
i i rog 5 OBbEM 5 5
MAPKA -+ MOAENb  © punycka ¢ gsurAaTens ¢ TARKAn
Geely " Monjaro 2022- 5 2.0 5 AKMM 5
[anka 3aknagHas M8x65 \
3aLiuTa r

bont M8x20
Lllanba 8 yB

i N T Y e = —

e il il ey | — “ h
- - - w

ﬁ

.-

MHCTPYKLUUA NO yCTaHOBKeE: CocTaB usgenus:

1. BoIKpyTUTL WITaTHLIM Kpenex (A). HavnmeHoBaHwue
2. Ocnabutb WTaTHbIW Kpenex (B). 3aBecTn 3aknaaHble ranku M8x65 B ykasaHHble oTBepcTus (B). EonT M8x20

3. 3aBeCTu 3alUUTy OTKPLITEIM Na3oM Ha ocnabneHHbIN WTaTHbIN Kpenex (b). [aika 3aknagHas M8x65

4. 3akpenuTb 3awmuty bontamm M8x20 n wandammn 8 yB K yCTAHOBMEHHbLIM rankam 3aknagHbim

3aluTa
M8x65 (B). lllanba 8 yB
5. 3aKpenuTb 3aluTy WTaTHbIM KpenexoM (A), ncnonbdys wandy 10 yB Kak npocTtaBky mexay lar6a 10 yB

zawnton n kysosom ().
6. 3aTaHYTb BCce pe3bboBbie coequHEeHUA ¢ HeobxoanmMbIiM ycunmem. VicnonobaoBaHune
NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

[lpon3BoguTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3aLLUUTHI.
TexHun4yeckasa noaaepkka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenegoH: 8-800-555-60-43

Kon-Bo

2 LWT.
2 WT.
1 W
2 WT.

1 Wt

MoOMEHT 3aTsaXKKWu
24 Hm



MHCTPYKUWA 1O YCTAHOBKE

111.01932.1
SALLUNTA PEAYKTOPA el
E E roa E OBbEM 5 5 TUM
MAPKA 1 MOAENb 1 punycka ¢ ABArATERs ¢ MARKAN S mpyeoaa
GEELY |  Monjaro 2022- i 2.0 i AKNM  ©  TOMHbIN
GEELY |  Aflas . 2024- 5 2.0 ; AKMN  ©  MOMHbIN

3aknagHaa M8

m\3ama.ﬂHaﬂ M10
KpOHLWTEWH 1

» bont M10x20
LLHanba 10

3aknagHas M10

KpOHWITENH 3

bonTt 10x20
LLHanda 10

3awmnTa

Bont M8x20
LLlanba 8

1

,
rs-
X

-

<=

'

s
,o
!

N ——

R, 2N _—
> -

T

MHCTPYKLI,VIFI NOo YCTAHOBKE. CocTtaB N3nerins. : :
l NCTERORTISRERGTING NI & BGOSR HanmeHoBaHne Kon-B0 MOMEHT 3aTSXKM
2. 3akpytutb 6onT M8x20 ¢ wanbon 8 B 3aknagHyto B no3unumnm (A) Ha 2-3 obopoTa.
3. YctaHoBUTb KpOHLUTENH 2 B no3uuuto (A). Bont M8x20 : 6 LT : 24 Hm
4. YctaHoBUTbL ravku 3aknagHoele M10 B nosmumu (b). BonT M10x20 ot ! 47 Hm
5. 3akpytutb 6ontbl M10x20 ¢ wanbtamu 10 B 3aknaaHbie B no3mumsx (b) Ha 2-3 oboporTa. 3aknaaHas M8 : 10T :
6. YcTaHOBUTbL KpOHWTEWHbI 1 1 3 B no3uuunn (b). 3aknagHas M10 | 2 Wt :
7. YcTtaHOoBUTb 3alUuUTy: 3akpenuTtb bontamm M8x20 ¢ wanbamm 8 K KpoHLITENHAM 3awmnTa | 1 LUT' .
B no3unuumsax (B). KPOHLLITEIH 1 | 1 UJT. |
8. 3aTtaHyTb Bce pe3bboBble cOeaAnHEHUS C HeobxoaMMbIM yeunuem. cnonb3oBaHue K a0 : ' :
MHEBMOUHCTPYMEHTA 3amnpeLLEeHO. Kgg:ﬂlzg: 2 . :II ﬂ: |
l ] [
LLlanba 8 Bl
LLlan6ba 10 y ZE
l :
I |

[lpon3BoaAUTENDb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMUIO 3aLLUThI.
TexHu4yeckasa noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	111.01930.1_21_lg
	111.01931.1_21_lg
	111.01932.1_21_lg
	111.01933.1_21_lg

